
 

PROCES-VERBAL, 
încheiat azi 30 septembrie 2025 

 

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit  în ședința  ordinară, din 

data de 30 septembrie  2025, ora 14:00, desfășurată în sala de ședințe din cadrul 

Primăriei comunei Mihăești, în cazul participării fizice , sau prin intermediul 

aplicației WhatsApp. 

La ședință participă d-l Primar Bărzăgeanu Constantin, d-l secretar Popa 

Constantin Sabin,  15  consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, lipsă 

fiind domnii consilieri      .  

Ședința este deschisă de către d-l președinte de ședință, Gheorghe  CÎRNEANU. 

D-l președinte de ședință, domnul consilier Gheorghe  CÎRNEANU dă cuvântul d-lui 

secretar general, Sabin-Constantin POPA, care informează plenul că este întrunit 

cvorumul astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier  Gheorghe  CÎRNEANU, dă 

citire ordinei de zi:  

1. -Aprobarea procesului verbal  al  sedintei anterioare ale Consiliului Local al 

Comunei Mihaesti – prezinta d-nul secretar. 

2. -Proiect de hotărâre  privind  aprobarea corectării unei erori a limitei 

intravilanului din Planului Urbanistic General al comunei Mihăeşti, judeţul Vâlcea– 

prezinta d-nul primar. 

3. - Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici 

privind investiția «Amenajare parc Buleta, în satul Buleta, comuna Mihăești, județul 

Vâlcea»– prezinta d-nul primar. 

4. - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2025 – 

prezinta d-nul primar 

 5. – Discutii. 

D-l președinte de ședință, Gheorghe  CÎRNEANU, supune la vot  ordinea de 

zi, care este aprobată cu 15 voturi ”pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin propune suplimentarea ordinei de zi cu 

2 proiecte  , și anume: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de parteneriat 

pentru inițierea și pregătirea unui grup de elevi pentru dansuri moderne și populare – 

prezinta d-nul primar. 

2. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților din cadrul Consiliului 

Local Mihăești în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale, sat Măgura, 

comuna Mihăești, județul Vâlcea – prezinta d-nul primar. 

D-l președinte de ședință, domnul consilier Gheorghe  CÎRNEANU,  supune la 

vot suplimentarea ordinii de zi, care este aprobată cu 15 voturi “pentru”. 

Domnul secretar general, Sabin-Constantin POPA, prezintă  PUNCTUL  1 din 

ordinea de zi:      



Se consultă consilierii cu privire la conținutul procesului verbal  ale sedintei 

anterioare ale Consiliului Local al Comunei Mihaesti . Președintele de ședință supune 

la vot conformitatea acestora,   care se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, propunea retragerea   PUNCTULUI  

2  din ordinea de zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea corectării unei erori a 

limitei intravilanului din Planului Urbanistic General al comunei Mihăeşti, judeţul 

Vâlcea, întrucât nu au fost depuse suficinete materiale pentru intocmirea acestui 

proiect.  

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Gheorghe  CÎRNEANU, 

văzând propunerea făcută de către domnul Primar de retragere a Punctului 2,  supune 

la vot retragerea proiectului de hotărâre privind aprobarea corectării unei erori a 

limitei intravilanului din Planului Urbanistic General al comunei Mihăeşti, judeţul 

Vâlcea, întrucât nu au fost depuse suficinete materiale pentru intocmirea acestui 

proiect, care se adoptă cu un număr de 15 voturi   “pentru”.   

 Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  3  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind  actualizarea indicatorilor tehnico-economici 

privind investiția «Amenajare parc Buleta, în satul Buleta, comuna Mihăești, județul 

Vâlcea». 

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Gheorghe  CÎRNEANU, 

văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind  actualizarea indicatorilor 

tehnico-economici privind investiția «Amenajare parc Buleta, în satul Buleta, 

comuna Mihăești, județul Vâlcea», care este adoptat cu  15 voturi “pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  4  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind  rectificarea bugetului local pe anul 2025.     

  Domnul președinte de ședință, domnul consilier Gheorghe  CÎRNEANU, 

văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe 

anul 2025,  care este adoptat cu 15 voturi “pentru”  . 

   Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  5  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind încheierea unui protocol de parteneriat pentru 

inițierea și pregătirea unui grup de elevi din comuna Mihaesti pentru dansuri 

moderne și populare.     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Gheorghe  CÎRNEANU, 

văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind încheierea unui protocol de 

parteneriat pentru inițierea și pregătirea unui grup de elevi din comuna Mihaesti 

pentru dansuri moderne și populare, care este adoptat cu 15 voturi “pentru”.   

   Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  6  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților din cadrul Consiliului 



Local Mihăești în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale, sat Măgura, 

comuna Mihăești, județul Vâlcea.      

Se propun domnii consilieri: Ionescu Claudiu Constantin și Văduva Gheorghe 

Dragoș ca și reprezentanți din cadrul Consiliului Local Mihăești în Consiliul de 

Administrație al Școlii Gimnaziale, sat Măgura, comuna Mihăești, județul Vâlcea 

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Gheorghe  CÎRNEANU, 

văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, 

precum și propunerea făcută, supune la vot proiectul de hotărâre privind numirea 

reprezentanților din cadrul Consiliului Local Mihăești în Consiliul de Administrație 

al Școlii Gimnaziale, sat Măgura, comuna Mihăești, județul Vâlcea, care este 

adoptat cu 13 voturi “pentru”, și 2 voturi “abținere”( respectiv d-l conislier 

Ionescu Claudiu Constantin și d-l consiler Văduva Gheorghe Dragoș) .   

 

DISCUȚII: 
  D-l consilier local  Ciuca Petre – aduce la cunoastinta Consiliului local, ca la 

Mihăești la Annabela sunt doua persoane Bădiță Nicolae și Stănciucu, care agresează 

verbal cetățenii care vin la market. 

 D-l consilier local  Cîrneanu Gheorghe dorește să fie informat dacă au fost 

rezolvate din problemele enumerate la ședința de luna trecută, și de asemenea solicită 

verificarea Panoului publicitar de la Biserică Gurișoara ,  întrucât este deteriorat. 

 D-l Secretar General aduce la cunoștința Consiliului local că au fost depuse 

cererile pentru racordare la Gaze naturale pe strada Noane. 

 D-l consilier local Marica Cosmin – ar trebui montat limitator de viteza la 

parcul de joaca, este foarte periculos acolo pentru copii. 

- Cei de la salubrizare cand vin si ridica gunoiul arunca tomberoanele, lasa 

mizerie, consideră ca ar trebui sesizați în acest sens. 

 D-l viceprimar, Borcan Mihai – o sa se discute cu cei de la salubrizare în acest 

sens. 

D-l consilier local Stănică Nicolae Iulian – dorește să fie informat câte 

contracte/declarații de impunere a taxei de salubrizare au fost încheiate. 

D-l consilier local Paraschiv Gabriel – cate tone se colectează pe lună la 

salubrizare. 

D-l viceprimar, Borcan Mihai – în jur de 110/120 de tone se colectează într-o 

lună. 

D-l consilier local Ionescu Claudiu – extindere de apă pe strada Diculeștilor. 

  Domnul președinte de ședință, domnul consilier Gheorghe CÎRNEANU, 

văzând că a fost epuizată ordinea de zi, încheie sedința de consiliu local.  

   Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal. 

 

      PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,       
           Gheorghe CÎRNEANU 

                     SECRETARUL GENERAL U.A.T, 
                                                        jurist Sabin-Constantin POPA 


